

# 我国3年建成全球最大高铁网络

## 客运专线和城际铁路将达到1.3万公里



世博会开幕  
还有57天

走进世博会

“蓝立方”绽放京城



4日,志愿者在北京西单图书大厦门前的城市志愿服务站点发放上海世博会、第16届广州亚运会宣传材料。3月5日是中国青年志愿者服务日、学雷锋活动日,共青团北京市委、北京市志愿者联合会联合北京十八区县的“蓝立方”城市志愿服务站点开展“北京欢迎你”志愿服务。新华社发

速览中国

### 《蜗居》“宋思明”现实版 蔡志强一审获刑14年

昨日,上海市第二中级人民法院对普陀区区长蔡志强受贿一案进行宣判:检察机关指控的受贿罪名成立,判处有期徒刑14年,剥夺政治权利3年,没收个人财产20万元,违法所得全部予以没收。

蔡志强对自己的罪行供认不讳,并要求辩护律师不得对该罪名提出任何异议。在庭审的最后陈述阶段他还表示,由于自身权力地位不断攀升,理想和信念开始动摇,法律意识开始淡化,这是他走向腐败的动机。他在被告席上以自己为例,希望其他干部要时刻牢记“手莫伸,伸手必被抓”的道理,清清廉廉做官,堂堂正正做人。蔡志强被网友们戏称为《蜗居》主角“宋思明”的现实版。

据《上海新报》

### 我国将择机发射“遥感卫星九号”

酒泉卫星发射中心有关负责人称,我国将于近日在酒泉卫星发射中心用“长征四号丙”运载火箭,择机发射“遥感卫星九号”。目前,火箭、卫星状态良好,火箭燃料加注工作已展开。

据新华社电

### 黑龙江黎明监狱越狱逃犯陈聪聪被列为A级逃犯

记者4日从哈尔滨市公安局获悉,黑龙江省黎明监狱越狱逃犯陈聪聪已被列为公安部A级逃犯。据介绍,陈聪聪生性狡诈,有强烈的再犯罪欲望。逃窜期间,陈聪聪已着手购买伪造身份证件,企图以打工为掩护逃避追捕,伺机逃往外地或境外。

据新华社电

按照铁道部提出的最新规划,在接下来3年里,国家将投资9000亿元建成9200公里高铁。到2012年底,中国客运专线和城际铁路的营业里程将达到1.3万公里,超越日本和德国等高铁起步较早的国家,成为全球高铁运营里程最长的国家。从2004年铁道部决定引进国外高铁列车到2012年中国高铁运营里程攀升至全球最长,中国铁路用时不到10年。

按照2008年世界高速铁路大会的定义,我

国的客运专线和城际铁路就是高速铁路。铁道部部长刘志军表示,预计2010年到2012年,新线投产达到2.6万公里,到2012年底,我国铁路营业里程将达到11万公里以上,其中客运专线和城际铁路将达到1.3万公里。

未来的高速铁路线路到底如何?铁道部规划了“四纵四横”的远景规划图。“四纵”客运专线为:北京-上海客运专线,贯通京津至长江三角洲东部沿海经济发达地区;北京-武汉-广州-深

圳客运专线,连接华北和华南地区;北京-沈阳-哈尔滨(大连)客运专线,连接东北和关内地区;杭州-宁波-福州-深圳客运专线,连接长江、珠江三角洲和东南沿海地区。“四横”客运专线为:徐州-郑州-兰州客运专线,连接西北和华东地区;杭州-南昌-长沙客运专线,连接华中和华东地区;青岛-石家庄-太原客运专线,连接华北和华东地区;南京-武汉-重庆-成都客运专线,连接西南和华东地区。

据《中国证券报》



### 老板跪拜雷锋

“总裁抱抱团”再现江湖。昨日午后,在广州越秀山的五羊石像前,30多名来自珠三角的企业老板聚在一起,对着石像前竖起的雷锋巨幅画像齐齐双膝跪地,然后起立三鞠躬,并宣誓要做新时代的“心灵富豪”。

昨日午后,30余名企业老板组成的“广东总裁抱抱团”来到越秀山,举行新年首“秀”。

在活动发起人林先生的带领下,成员们在一张大幅雷锋画像前,高声诵读了几百字的活

动宣言,几乎是声嘶力竭。宣誓完毕,活动进入高潮,老板们后退一步,转过身来面对着雷锋画像,齐齐双膝跪地,以表示“对雷锋精神的虔诚和最高敬意”,然后起立对画像三鞠躬。在活动组织者林先生看来,这些老板们给国家创税,给员工增加薪水,为慈善出力,同样是学雷锋。

参与此次活动的30多名成员多为三四十岁,其中包括多名女士,他们主要来自广州、佛山、江门、中山等珠三角地市,多为企业的高层

管理人物,虽然企业知名度并不高,但不少人的头衔都是董事长、总经理。

林先生称呼自己的职业为心训师,在他的个人博客上有如下介绍:“他整合开发的‘发掘自己——璀璨人生心训之旅’等系列‘心训’课程,以觉察式、感悟式、体验式学习为特色,刻骨铭心、震撼心灵,帮助学员训练心能、提高心智、发掘自己,有效提升情绪智商、逆境商数等个人幸福、成功综合素质。”

据《广州日报》

## 17岁男孩为上网去卖肾

### 西安—兰州—北京—兰州—重庆跑了5个月,挣来的4万元又被骗走3万7

听信网友赴外地卖肾被转手

2009年5月,张晨在西安市大庆西路一网吧上网时,认识了一个叫解小永的男子。“他告诉我,去兰州卖肾可以挣4万元,问我愿不愿意去。”张晨想也没想就答应了。第二天,解小永就买了火车票,两人赶往兰州。

根据案发后张晨的陈述,他和解小永到兰州后,解小永带着他去见了个叫杨小玲的女人。杨小玲把张晨转给了名叫刘文的男子,刘文将张晨带到了城关区盐场堡刘家坪的租住民房里。第二天下午,刘文领着他去抽血,并带着血样到另一家医院做配型。“然后,刘文把我的配型结果放到专门的QQ群里,等待配对成功,我就一直等在那里……”

7月的一天,刘文的女朋友马春梅给张晨买了去北京的火车票。后来,北京的没做成,当地中介给了张晨300元路费让他返回兰州。

挣来的4万元转眼就少了3.7万元

又过了一个多月,刘文让张晨去重庆,说那边的配型成功了,给了他一个电话。到重庆后,一个绰号“土匪”(真名叫刘辉)的男子把张晨接到了他朋友蒲自军家。一星期后,蒲自军带张晨到医院见了患者朱某和他的家属,约好次日检查,并叫他用朱某侄子王某某的名字登记。

过了三四天,又带他到大坪医院办理了住院手续。住院3天后,张晨做了手术。出院后,蒲自军在医院附近的银行取了4万元交给张

晨。在对方离去后,张晨在银行门口见到了被刘文派来结账的何小雨。因拿着4万元不方便,他把其中3.7万元放到了何小雨的包里。吃完饭后张晨去上网,何小雨则说要回招待所睡觉。“等我下午回去时,他已经不在了。”张晨说。

没钱生活在重庆沿街乞讨

虽然只拿到3000元钱,张晨还是买了手机,加上上网花销,很快身无分文。

据办案检察官介绍,张晨曾给家里打电话让他们汇了点钱,也没能应付几天。没钱了,张晨只能在重庆沿街乞讨,后来被送到当地救助站。同年10月,接到救助站电话,张晨家人急忙赶赴重庆,将他接了回来,但张晨并没有告诉父母真相。在一次洗澡时,母亲意外发现了张晨身上的伤口。一再追问下,张晨不得已说出了事情的整个经过。此时,他回到西安已有10天时间了。

涉嫌非法经营4疑犯被批捕

张晨母亲立即向警方报案。12月底,马春梅、何小雨被西安市未央区检察院批捕。

今年1月下旬,犯罪嫌疑人蒲自军、刘辉先后被重庆、沈阳警方抓获并移交至西安,未央警方认为二人行为已触犯《人体器官移植条例》和《刑法》有关规定。3月1日,两人被未央区检察院批准逮捕。至此,除了另案处理的解小永、杨小玲、刘文外,4嫌疑人均因涉嫌非法经营被批捕。

据《华商报》

西安17岁男孩张晨(化名)为上网,瞒着父母远赴重庆卖肾,获得4万元却被联系人骗走3.7万元。仅有的3000元花光后在街上乞讨被送到当地救助站。家人接到救助站电话后将他接回家,发现了他身上的伤口……

2010男性泌尿生殖系统疾病 规范诊疗新标准

2009中国·郑州 泌尿外科学术创新技术峰会 成果展

前列腺增生	第三代美国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎	涡流磁透析治疗系统
生理功能障碍	男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形	Vinci光波离子包皮整形术
生殖感染	Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院 地址:郑州市黄河路130号(与福康路交叉口天一大厦)

0371-653 99999

东方女子医院 EASTWOMEN 省、市医保定点医院 新农合定点医院

河南首家专业女子医院 女性就医首选

特色诊疗项目: 妇科炎症 不孕不育 无痛人流 乳腺疾病 妇科肿瘤 整形美容 少女门诊

65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzp.com

地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)